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SECRETARIA DE ESPORTE, RECREAÇÃO E LAZER

 

 
ATA   DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  

CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTES E LAZER – CMEL 
06/02/2025 - QUINTA-FEIRA  

 
Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, as nove horas, após a 
verificação do quórum, na sala de reuniões da sede da secretaria de esportes, recreação 
e lazer, localizada na rua Tomás Antônio Gonzaga, 251 – Jd. Cipava, deu-se início a 
terceira reunião extraordinária, com a pauta abordando os seguintes assuntos: 
apresentação e aprovação dos Bolsas Atleta e Técnico 2025 e outros assuntos, 
conforme convocação publicada em 03/02/2025. O presidente Denis Lorenzo, 
juntamente com a secretaria executiva Monica Araujo, verificou o quórum e agradeceu 
a presença e disponibilidade de todos, fez a leitura da pauta do dia, e iniciou a reunião 
informando que em reunião com o secretário de esportes, Thiago Borges, foi informado 
que o valor destinado às bolsas atleta e técnico, sofreram redução para o ano em curso, 
inclusive com contingenciamento de verba, e por esses motivos as modalidades 
precisam ser reavaliadas e readequadas, seguindo para a leitura das portarias, onde foi 
determinado  que a prestação de contas deverá ser realizada em duas fases 
(trimestralmente e final), através de portfólios com fotos, comprovantes de inscrição e 
resultados das competições. O conselheiro Demétrius pede a palavra para sugerir que 
o conselho esteja disponível para fazer visitas e fiscalizações. Dando sequência a leitura 
da Portaria do Bolsa Atleta, em referência ao ranqueamento  foram feitas algumas 
alterações. A Srª Sonia, Membro da Comissão de Monitoramento e Análise dos Bolsas 
Atleta e Técnico, pede a palavra e informa que o tribunal de contas poderá fazer a 
escolha de uma modalidade para acompanhar a prestação de contas. Dando 
sequência, foi feita a leitura da Portaria do Bolsa técnico, os conselheiros fizeram alguns 
apontamentos que foram imediatamente realizados no documento. Dentre elas houve 
a fala dos conselheiros Rafael e João questionando o valor do teto de pagamento para 
atletas em relação aos técnicos, após discussão os conselheiros por unanimidade 
aprovaram a alteração do teto dos técnicos, igualando ao dos atletas, no item Bolsa 
Ouro/Top1. Na sequência, foi apresentado pela secretária executiva Monica, a planilha 
de modalidades contempladas para 2025, lembrando que houve redução drástica dos 
valores empenhados, e durante a apresentação os conselheiros discutiram sobre 
algumas modalidades, e questionam outras situações como aprovação com ressalvas 
para as modalidades que não estão em competições ou treinando fora da cidade, sendo 
que o Secretário de Esporte Thiago Borges informa que a aprovação é das modalidades, 
e que o próximo passo é a conversa com os técnicos e atletas que estão pleiteando as 
bolsas para que tecnicamente seja analisado se os mesmos preenchem todos 
requisitos (documentais, técnicos e qualiquantitativos) para que a Comissão de 
Monitoramento e Análise dos Bolsas faça o ranqueamento e aprove o candidato. O 
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conselho entende e solicita que os atletas que sejam beneficiados pelo bolsa, realizem 
o treinamento na cidade, estejam em competições representando a Cidade de Osasco, 
e que o conselho irá iniciar as fiscalizações nos locais de treinamento, e aprovam a 
planilha do Bolsa técnico modalidades: atletismo; futebol masculino; basquete 
masculino; ciclismo; futebol feminino; futsal base; futsal feminino; ginastica artística 
m/f; ginastica rítmica fem.; handebol m/f; judô m/f; kickboxing m/f; natação; taekwondo; 
vôlei adaptado; vôlei masculino - sub17, sub19 e sub21, e a planilha do Bolsa Atleta 
modalidades: atletismo; basquete base; basquete masculino; bench press; bmx; boxe 
m/f; ciclismo m/f; fisiculturismo; futebol feminino; futebol masculino; futebol 
americano; futsal base; futsal feminino; ginástica artística m/f; ginástica rítmica fem.; 
handebol m/f; jiu-jitsu; judô m/f; caratê m/f; kickboxing m/f; kung fu; montanhismo; 
moto velocidade; muay thay; natação; parabadminton m/f; paratletismo; remo; skate 
m/f; taekwondo; tênis campo m/f; triathlon; vôlei masculino - base sub17, 19 e 21; vôlei 
sentado; vôlei feminino adulto e xadrez m/f. Com a finalização da leitura, e aprovação 
dos Bolsas Técnico e Atletas demonstrados nas planilhas das modalidades com seus 
devidos valores, o Presidente Denis encerra a reunião, e eu Monica Araújo, Secretária 
Executiva deste conselho, finalizo e lavro a presente ata. 

 

 

 

 

 

 

 


